
  

 
 

 

Školní sportoviště otevřená všem 
Trutnov: 14.04.2025  
 
S jarními měsíci se veřejnosti zdarma zpřístupní venkovní sportovní areály u trutnovských 
základních škol. Projekt Otevřená školní sportoviště nabízí občanům možnost rezervovat si vybraný 
areál a čas pro své sportování. Vše lze provést jednoduše ve společném rezervačním systému. 
 
Už na podzim byla venkovní sportoviště u základních škol Mládežnická a Rudolfa Frimla v odpoledních 
hodinách veřejně přístupná. Nyní na jaře se k nim přidávají areály u základních škol Komenského a 
V Domcích. Většina je po nedávné kompletní rekonstrukci a nabízí tak moderní zázemí. „Přestože sportovišť 
máme v Trutnově poměrně dost, jsou tak vytížená, že sportovci hovoří o nedostatku. Nedává tedy smysl, 
aby opravené a funkční areály u škol byly v odpoledních hodinách zavřené. Raději ať slouží veřejnosti. 
Tímto systémem jsme se inspirovali v Hradci Králové,“ říká Michal Rosa, starosta města.   
 
Jedním z cílů projektu je umožnit lidem snadno a zdarma sportovat. „Tímto projektem dojde k 
výraznému rozšíření nabídky sportovních aktivit v Trutnově jak pro jednotlivce, tak i celé skupiny. Současně 
tím propagujeme moderní podmínky a zázemí pro sportovce. V nabídce jsou tenisové kurty, atletické ovály, 
beachvolejbal, fitness park a další,“ popisuje Petr Horčička, ředitel ZŠ Komenského. Největší změnou oproti 
loňsku je zavedení rezervačního systému a víkendový provoz. „Výhodou rezervačního systému je jistota, 
že se na stejném sportovišti nepotkají ve stejný čas různé skupinky. Dosavadní dlouholetí nájemci 
sportovišť, kteří byli zvyklí docházet na naše sportoviště v tradičních časech, se mohou domluvit na 
pokračování rezervace se správcem venkovního areálu,“ dodává ředitel školy. 
 
Každá škola bude mít svého správce sportoviště, který bude o chod areálu pečovat a na kterého se lidé 
v případě potřeby mohou obrátit. Bude zároveň půjčovat sportovní pomůcky. Jednotlivé areály se zpřístupní 
během dubna a května, provozní doba bude na každé škole jiná. Veškeré informace jsou dostupné na 
rezervačním webu trutnov.isportsystem.cz. „Každé sportoviště se řídí provozním řádem, který jasně 
vymezuje, že se jedná o sportoviště, nikoli o hřiště. Budeme rádi, když budou návštěvníci sportoviště 
využívat a slušně se v areálu škol chovat. Pro udržení pořádku na sportovištích je domluvena spolupráce s 
městskou policií,“ upozorňuje ředitel ZŠ Komenského. Trutnovskou radnici vyjde projekt Otevřená školní 
sportoviště na zhruba 1.320.000 Kč za rok.  
 
Jak na rezervaci? 
Stačí se registrovat na společném rezervačním webu trutnov.isportsystem.cz. Poté si vybrat školu, 
konkrétní sportoviště, zvolit čas své návštěvy a pak už jen přijít a zasportovat si. „V případě, že někdo 
nebude moci vytvořenou rezervaci využít, je férové vůči ostatním zájemcům, aby ji nejdéle daný den do 
12:00 zrušil,“ doplňuje Petr Horčička. 
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Kontakt pro komunikaci s médii 
Mgr. Michaela Dědková  
tisková mluvčí  
tel. 499 803 309, 735 793 913 
e-mail: dedkova@trutnov.cz 


